



Руководитель следственного отдела по городу Пятигорск принял участие в торжественной церемонии



Руководитель следственного отдела по городу Пятигорск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Игорь Парфейников принял участие в торжественной церемонии поднятия флага в МБОУ СОШ № 12 г. Пятигорска и исполнении гимна Российской Федерации.

Игорь Парфейников побеседовал со школьниками, рассказал историю создания гимна России. Он подчеркнул, что автором гимна является Почетный гражданин города Пятигорска, выпускник Пятигорской школы № 1, сценарист и драматург Сергей Владимирович Михалков. 14 марта 2020 года в честь Сергея Михалкова на бульваре Гагарина в городе Пятигорске открыт памятник, идентичный установленному в Москве на Поварской улице.

«В гербе, гимне и флаге выражается суверенитет страны и её многовековая история, которые



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

мы с вами должны чтить и охранять», - добавил Игорь Парфейников.

Проведение таких торжественных мероприятий является важным событием в жизни ребят. Ведь любовь и уважение к Родине должны прививаться с детства.

01 Мая 2022

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1680261